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JEGYZŐKÖNYV 
 

 

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 17. 

napján 10.06 perckor a Városháza Kistanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

 

Jelen voltak:   Varga Ferenc    elnök 

Balláné Duka Bettina  elnökhelyettes  

Faur Zoltán     képviselő 
 

 

Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről: 

Dr. Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző  

Dr. Danyi Katalin aljegyző, Közigazgatási Iroda vezetője 

Boda Éva Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

 

   Vass Mária jegyzőkönyvvezető     

 

 

Varga Ferenc: 

Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait a rendkívüli Képviselő-testületi ülésén. Megállapította, hogy a 

Képviselő-testület 5 főből 3 fővel jelen van, a határozatképes ülést megnyitotta. 

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Balláné Duka Bettina képviselőt kérjék fel.  

Megkérdezte Balláné Duka Bettinát, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését. 

 

Balláné Duka Bettina:  

Vállalta a jegyzőkönyv hitelesítését.  

 

Varga Ferenc: 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangúlag megválasztotta Balláné Duka Bettina kép-

viselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek. 

 

Varga Ferenc 

A képviselő-testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplőt javasolta. Ismertette a napirendi pon-

tokat, „1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosí-

tása, 2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II.11.) 

SZRNÖ határozat módosítása, 3. Egyebek”.  

Megkérdezte, van-e valakinek más javaslata a napirendre vonatkozóan? 

Jelentkezőt nem látva, kérte, aki a meghívóban szereplő napirendet elfogadja, szavazatával jelezze. 

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a meghívó szerinti napirendet és 

az alábbi határozatot hozta: 
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15/2025. (XI.17.) SZRNÖ 

Tárgy: Napirend 

   

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az 

alábbiak szerint határozta meg: 

 
1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának mó-

dosítása 

2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. 

(II.11.) SZRNÖ határozat módosítása 

3. Egyebek 

 

 

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabály-

zatának módosítása 

 
Varga Ferenc: 

Felkérte Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző asszonyt az előterjesztés ismertetésére. 

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona: 

A 2024-ben elfogadott Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát a Ma-

gyar Államkincstár bejegyezte a Törzskönyvi nyilvántartásba. 2024. óta különböző változások történ-

tek úgy, mint a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal neve, amely Szentesi Polgármesteri Hivatalra 

változott, illetve a Képviselő-testületi tagok személyében is történt változás, ezen változások átvezeté-

se vált szükségessé.  

A Magyar Államkincstár jelenleg ellenőrzést tart, ennek keretében átvizsgálta a Szervezeti és Műkö-

dési Szabályzatot. Javasolt néhány változtatást, amelyek átvezetését tartalmazza az előterjesztés. A 

határozati javaslatban felsorolásra kerültek azok a pontok, melyeket módosítani szükséges. A határo-

zat mellékletét képezi az egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat. A Képvise-

lő-testület döntése után a változások beépülnek a Szervezeti és Működési Szabályzatba. 

Az SZMSZ II. fejezetének 7. pontja eddig is tartalmazta, hogy az átruházott hatáskör nem ruházható 

tovább, illetve, hogy a hatásköri jegyzékben fel kell tüntetni az átruházott feladat és hatásköröket, 

azonban a Magyar Államkincstár az ellenőrzés során hiányolta, hogy nincs hatásköri jegyzék mellé-

kelve az SZMSZ-hez. Mivel nincs átruházott feladat és hatáskör ezért nem volt mellékelve ilyen jegy-

zék, így az SZMSZ 7. pontjának szövegezése az alábbiakra módosul: „A helyi nemzetiségi önkor-

mányzat a helyi nemzetiségi közügyek ellátása során a törvény által kötelezően előírt, illetőleg önként 

vállalt feladat- és hatáskörében jár el. Feladat- és hatáskör nem kerül átruházásra.”  

A III. fejezet 9. pontjában „A helyi önkormányzat közös önkormányzati hivatal” szövegrész helyébe a 

„Szentesi Polgármesteri Hivatal” kerül a névváltozás miatt.  

A VI. fejezet 60. pontjának második mondata helyébe az alábbi szöveg lép: „Az elnök vagy akadá-

lyoztatása esetén az elnökhelyettes tanácskozási joggal vehet részt Szentes Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének ülésén, továbbá a helyi önkormányzattal vagy annak szerveivel rendszeresen 

személyes kapcsolatot tart.” 

Továbbá a VII. fejezet 66. pontjában szereplő „közös önkormányzati hivatalának” szövegrész helyébe 

a „polgármesteri hivatalának” kerül.  

A VII. fejezet kiegészül egy 67/A. ponttal, melyben megfogalmazásra kerül Szentes Város Önkor-

mányzata Képviselő-testülete és a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között megkötött köz-

igazgatási szerződés életszerűvé tétele, illetve szükségessé vált a szabályozás szerinti módosítása.  

A VIII. fejezet 69. pontja kiegészül 2. számú melléklettel, ugyanis az SZMSZ-ben hivatkozás történt 

az 1. mellékletre, de adminisztratív hiba miatt kimaradt a „2. melléklet Szentesi Roma Nemzetiségi 
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Önkormányzat alaptevékenysége, az alaptevékenység kormányzati funkció szerinti besorolása”, ez 

került pótlásra.  

Az említett változásokon felül a szabályzat 1. mellékletének helyébe a jelen Szabályzat módosítás 1. 

melléklete lép.  

Az SZMSZ módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak. Az egységes szerkezet-

be foglalt SZMSZ a határozat mellékletét képezi. A határozati javaslat szerint a Képviselő-testület 

felhatalmazza az elnököt annak aláírására és felkéri a szükséges intézkedések megtételére.  

 

Varga Ferenc:  

Megkérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

Jelentkezőt nem látva kérte a képviselőket, aki a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról 

szóló határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot 3 igen 

szavazattal egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi határozatát.  

 

 

16/2025. (XI. 17.) SZRNÖ 

Tárgy: Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosítása 

  

H A T Á R O Z A T  

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentesi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása tárgyú előterjesz-

tést. 

 

1. A Képviselő-testület a 12/2024. (XI. 08.) SZRNÖ határozatával megalkotott Szentesi Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja: 

 

 

1.1 A II. fejezet AZ ÖNKORMÁNYZAT JOGÁLLÁSA, FELADATA, HATÁSKÖRE 7. pont-

jában foglaltak helyébe az alábbiak lépnek: 

„7. A helyi nemzetiségi önkormányzat a helyi nemzetiségi közügyek ellátása során a törvény ál-

tal kötelezően előírt, illetőleg önként vállalt feladat- és hatáskörében jár el. Feladat- és hatáskör 

nem kerül átruházásra.” 

 

1.2 A III. fejezet AZ ÖNKORMÁNYZAT TESTÜLETE 9. pontjában szereplő „A helyi önkor-

mányzat közös önkormányzati hivatala” szövegrész helyébe a következő lép: „A Szentesi Pol-

gármesteri Hivatal” 

 

1.3 A VI. fejezet AZ ELNÖK, ELNÖKHELYETTES 60. pontjának második mondata helyébe a 

következő lép: 

„Az elnök vagy akadályoztatása esetén az elnökhelyettes tanácskozási joggal vehet részt Szentes 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén, továbbá a helyi önkormányzattal vagy an-

nak szerveivel rendszeresen személyes kapcsolatot tart.” 

 

1.4 A VII. fejezet AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSE, VAGYONA 66. pontjában 

szerelő „közös önkormányzati hivatalának” szövegrész helyébe a következő lép: „polgármesteri 

hivatalának”. 
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1.5 A VII. fejezet AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSE, VAGYONA a következő 

67/A. ponttal egészül ki: 

 

„67/A. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete és a Szentesi Roma Nemzetiségi Ön-

kormányzat Képviselő-testülete az Njtv. 80. § (1)-(4) bekezdéseiben foglalt rendelkezések sze-

rinti működési feltételek biztosítására közigazgatási szerződést kötnek.  

 

A helyi nemzetiségi önkormányzat pénzügyi, ügyviteli, ügyintézési és egyéb alapvető feladatai 

egységes szabályok szerinti elvégzése, átláthatósága érdekében kapcsolódik a helyi önkormány-

zat által működtetett - az állami informatikai rendszerrel összekapcsolható -informatikai rend-

szerhez, amely a folyamatos pénzügyi állami ellenőrzés eszközeként is szolgál. 

 

A helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére biztosítja az önkormányzati 

működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a műkö-

déssel kapcsolatos gazdálkodási, adminisztratív, végrehajtási feladatok ellátásáról. A végrehajtás-

ról az önkormányzati hivatal gondoskodik. 

 

A helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati feladat ellá-

tásához, működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges 

tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát biztosítja. A helyiséghez 

és annak infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségeket - a telefonhasználat költségeinek kivé-

telével - és fenntartási költségeket a helyi önkormányzat viseli. 

 

A helyi önkormányzat az önkormányzati hivatal Jegyzői Irodáján keresztül biztosítja: 

- a testületi ülések előkészítését (meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, 

postázás, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, továbbítása; 

- a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, 

adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátását; 

- a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer igénybevételének használatát; 

- a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítését, a testületi és 

tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok el-

látását. 

 

1.6 A VIII. fejezet ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 69. pontja a következőkkel egészül ki: 

„2. melléklet           Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat alaptevékenysége, az alaptevé-

kenység kormányzati funkció szerinti besorolása 

 

1.7 A szabályzat 1. mellékletének helyébe jelen Szabályzat módosítás 1. melléklete lép. 

 

2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata jelen mó-

dosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak.  

 

 

3. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat jelen hatá-

rozat mellékletét képezi, a Képviselő testület felhatalmazza az elnököt annak aláírására és felkéri a 

szükséges intézkedések megtételére.  

 

A határozatról értesítést kap: 

1./ Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 

3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája 
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2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésről szóló 

4/2025. (II.11.) SZRNÖ határozat módosítása 

 
Varga Ferenc: 

Megkérdezte Boda Évát a Számviteli és Tervezési iroda vezetőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítés az 

előterjesztéssel kapcsolatban. 

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Javasolta a határozati javaslat elfogadását.  

Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot 3 igen 

szavazattal egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi határozatát.  

 

17/2025. (XI.17) SZRNÖ 

Tárgy: A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. 

(II.11.) SZRNÖ határozat módosítása 

 

H A T Á R O Z A T  

  

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 

2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján figye-

lemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. §-ára és a helyi önkormányzattal 

megkötött együttműködési megállapodásban foglaltakra a következő határozatot hozza: 

 

1. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II.11.) 

SZRNÖ határozata 3. pontjának (1) és (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 

 

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak fő-

összegét, valamint azok egyenlegét, az e határozat mellékleteiben részletezett bevételi források 

és kiadási jogcímek figyelembevételével: 

költségvetési bevételét: 1340 eFt- ban 

költségvetési kiadását: 1505 eFt- ban 

költségvetési egyenlegét: -165 eFt- ban, melyből 

belső finanszírozású: 165 eFt- ban állapítja meg. 

 

(2) A működési kiadásokon belül a kiemelt előirányzatokat a Képviselő-testület az alábbiak szerint 

állapítja meg: 

- személyi juttatások 100 eFt 

- munkaadót terhelő járulék, szociális hozzájárulási adó 31 eFt 

- dologi kiadások 1374 eFt 

   

2. A költségvetési határozat 1. számú melléklete helyébe ezen határozat 1. számú melléklete lép. 

A költségvetési határozat 1.a számú melléklete helyébe ezen határozat 1.a számú melléklete lép. 

A költségvetési határozat 2. számú melléklete helyébe ezen határozat 2. számú melléklete lép. 

 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője és általa az érintettek 

3. Irattár 
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3. Egyebek:  
 

Varga Ferenc:  

Van maradvány összege a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak.  

Megkérdezte Boda Évát, hogy mennyi ennek a pontos összege.  

 

Boda Éva:  

A Szentesi Nemzetiségi Önkormányzat 165e Ft-tal nyitotta meg a 2025. évet, melynek igénybevétele 

megtörtént. E mellet két típusú támogatásban részesült a nemzetiségi önkormányzat, az önkormányzat 

részéről a jövő héten kerül utalásra az összeg. Megérkezett a feladat alapú támogatás is 117.884, - Ft 

összegben, melynek felhasználását 2026. december 31-ig kell igazolni. A működési célú támogatást 

1.040.000, - Ft-ot az idei évben 2025. december 31-ig fel kell használni. Jelenleg az önkormányzat 

számláján 978.700, - Ft van, illetve a bankkártyáján 83.794, - Ft. Ha ebből az összegből jóváírják azt az 

összeget, melyet feladatellátásra kapott, akkor 860.816, - Ft elköltendő összeg marad. Jelenleg nem tud 

biztos választ adni arra, hogy a 165.000, - Ft maradvány összeg felhasználható-e erre a célra.  

 

Varga Ferenc:  

Amennyiben ez az összeg tavalyi évről áthozott, akkor azzal az összeggel is el kell számolni, mert ez 

az összeg feladat alapú.  

 

Boda Éva:  

Tudomása szerint 944.610, - Ft összeggel kell elszámolni.  

 

Varga Ferenc:  

Megkérdezte, Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző asszony, hogy ezt hogyan lehetne határozati javaslat-

ban megfogalmazni?  

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona:  

Célszerű lenne a Képviselő-testületnek tételesen határozatba foglalnia, hogy az idei éveben mire és 

milyen összegben kívánnak költeni. Tudni kellene, hogy a megjelölt összeg milyen feladatokra, milyen 

összegben költhető el az elszámolhatóság érdekében.  

 

Varga Ferenc: 

Hagyományőrző Mikulás és karácsonyi rendezvényt szeretnének tartani, de ennek pontos költségét 

jelenleg nem tudják.  

 

Varga Ferenc: 

Megkérdezte a Képviselő-testület tagjait van-e véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látott.  

A tavalyi évről áthozott maradvány összeget fontos lenne elkölteni, mert ennek a feladatalapú összeg-

nek a felhasználási ideje 2025. december 31. napja.  

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona:  

Felkérte Varga Ferencet, hogy fogalmazza meg a Képviselő-testület számára a határozati javaslatot.  

 

Varga Ferenc: 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat kulturális hagyományőrző Mikulás és karácsonyi ren-

dezvényt tart.  

Megkérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e más javaslat?  

Jelentkezőt nem látott.  
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Dr. Danyi Katalin:  

Javasolta, a határozatot kiegészíteni azzal, hogy ennek finanszírozására a 2025. december 31. napjáig 

felhasználandó összeget biztosítja.   

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona:  

Összegezve az elhangzottakat, a határozati javaslat szövege az alábbiak szerint került megfogalmazás-

ra:  

„A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete kulturális hagyományőrző Mikulás 

és karácsonyi rendezvényt tart. Ennek finanszírozására 2025. december 31. napjáig felhasználandó 

keretösszeget biztosítja.”  

 

Varga Ferenc: 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki a Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző asszony által elhangzott 

határozati javaslattal egyetért, szavazzon.  

 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozati javaslatot 3 igen 

szavazattal egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi határozatát.  

 

18/2025. (XI.17) SZRNÖ 

Tárgy: Kulturális hagyományőrző Mikulás és karácsonyi rendezvény 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete kulturális hagyományőrző Mi-

kulás és karácsonyi rendezvényt tart. Ennek finanszírozására 2025. december 31. napjáig felhasz-

nálandó keretösszeget biztosítja. 

 

Varga Ferenc:  

Megkérdezte, hogy van-e bárkinek kérdése, bejelentenivalója?  

Jelentkezőt nem látott. 

Megköszönte a Képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést 10:25 perckor bezárta. 

 

 

K. m. f.  

 

 

Varga Ferenc  Balláné Duka Bettina 

elnök jegyzőkönyv hitelesítő 

 
 
 

 


